1. Докажите, что для любого натурального числа n  можно выбрать такое натуральное число а, чтобы число а(n +1) - (n2 + n + 1) нацело делилось на n3.

2. На острове живут рыцари, которые всегда говорят правду, лжецы, которые всегда лгут, и хитрецы, которые могут говорить что угодно. Из трёх жителей острова: К, М и Р один является правдолюбцем, другой — лжецом, а третий — хитрецом. Они произнесли следующие утверждения — К: «Р не хитрец». М: «Это ложь». Р: «К рыцарь». Кем в действительности являются К, М и Р?

3. Из доски 

[image: image1.wmf]8

8

´

 вырезан в углу квадрат . Двое по очереди ставят на получившуюся доску непересекающиеся уголки из трех клеток (по линиям сетки). Кто не может поставить уголок, тот проиграл. Кто выиграет при правильной игре?

4. В треугольнике ABC на стороне BC выбрана такая точка K, что отрезок AK пересекает медиану BM в точке N, причем AN = BC. Докажите, что NK=KB.

5. В ряд выписаны все натуральные числа от 1 до 2013 и в 2012 промежутках между ними расставляются произвольным образом знаки + и (. Какое наибольшее неположительное значение может принимать полученное числовое выражение?
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